

“不雅视频案”女主角因敲诈勒索已被捕

# 赵红霞：当年是被肖烨欺骗洗脑

## “我太单纯了，太看重感情了”

目前关押在重庆市某看守所，辩护律师披露其部分自述细节

记者1月30日从赵红霞辩护律师处获悉，赵红霞已于2012年12月31日被重庆市人民检察院某分院以“敲诈勒索罪”批准逮捕，目前关押在重庆市某看守所。辩护律师会见赵红霞后透露多处与外界所传不同信息：赵红霞称自己当年是被肖烨欺骗。



赵红霞的辩护律师张智勇接受记者采访。

### 一个月前就被捕

重庆市智豪律师事务所主任张智勇1月30日透露了有关赵红霞的诸多信息。赵红霞因“不雅视频案”于2012年11月25日被刑事拘留，12月31日被重庆市人民检察院某分院以“敲诈勒索罪”批准逮捕，目前关押于重庆市某看守所。

据公开信息，2009年重庆警方侦破此案后，警方并没有对被肖烨集团偷拍到性爱视频的党政官员、国企高管进行讯问和追责，此

### 肖烨还和公司多名女子“谈恋爱”

2007年下半年，赵红霞找工作时，经朋友介绍认识了肖烨后，肖便开始追求她。他自称香港人，是香港华伦达(集团)有限公司重庆代表处的负责人，公司主要业务是服装销售。后肖说公司需要人帮忙，便把赵招进公司。

据赵红霞回忆，肖当时自称结过婚，老婆是新加坡人，但老婆和孩子在一次车祸中死去。赵最初的工作没底薪，靠肖提供的公司宣传彩页跑业务，收入完全依靠销售提成，但销售情况从最开始就不好。刚开始工作的两个月，赵红霞甚至没有任何收入。

据此前公开报道，肖烨的爱人柴德当时

### 赵红霞自称被肖烨洗脑

进入该公司两个月后，在2007年年底或2008年年初的一天，肖告诉赵，公司经营状况不佳，让赵帮他。

随后，肖烨的一个男员工严鹏(音)拿着一张视频光盘播放给赵观看。此视频同样是一部不雅视频。

严鹏告诉她，视频中的女人是自己女友，她这么做是为了帮助他提高销售业绩。“我将来肯定要和她结婚，她这么做是为了我们未来的生活更好。”该员工开始给她洗脑，而柴德也要求她们帮助“大哥”肖烨。

当时肖对赵说，拍下视频后，对方会大量购买服装，而她也能够从中得到提成。“我太单纯了，太看重感情了。”赵后来回忆称，肖编

### 律师已申请取保候审

张智勇称，目前赵红霞已经结婚生子，对其丈夫和1岁多的孩子以及母亲来说，网络对赵红霞的调侃是一种巨大的伤害。赵红霞家人也表达了同样的感受。

上海一名律师通过微博表示：“越来越多的线索表明，赵红霞在重庆淫官视频案及所谓肖烨敲诈勒索案中，纯属被胁迫的工具

案就此封存。2012年11月，“雷政富不雅视频”曝光后，重庆不雅视频案持续发酵爆发。重庆市先后对涉案的11名重庆政企官员做了免职处理，并重新调查此案。自同年11月22日后，幕后主使肖烨等人以及涉案女子赵红霞等多人被警方调查拘留。

1月4日，赵红霞的辩护律师在看守所第一次见到赵红霞。在同其核实案件细节时，发现诸多与网传不一致的地方。

就在这个已经被证实存在问题的公司里。赵红霞于2007年10月份进入肖烨的公司担任销售工作后，柴德也只是以肖烨“表妹”的身份出现，二人从未公开过夫妻身份。

自赵进入公司后，肖便请她去高档地方消费。两个月后，两人确立恋爱关系。只是肖不允许她公开两人的关系，在其他员工面前必须保持上司和员工的距离。

直到2008年年底、2009年年初(赵称具体时间记不清)，赵和几个同事偶然聊天中发现，肖同时和多名女员工保持恋爱关系，赵因此辞职离开。

好短信后，让她按照一个电话本上的号码挨个发过去，如果有回复的，肖会亲自指导她怎么回复，一步步发展到见面吃饭、开房等。

拍下视频后，肖会查看是否完整清晰。如果达到要求，肖烨会告诉赵再安排一次开房，并安排人抓奸，目的是断绝她和雷政富的关系，保证不出类似的情况。

据张智勇等律师转述，赵红霞自始至终认为拍视频是为了达到肖“销售服装”的目的。而赵从中拿到的4万元被肖告知是“服装销售的业绩提成”。辩护律师还说：“除认真听取嫌疑人的供述及辩解外，还应当在查阅了本案的其他同案人的供述及结合其他客观证据，再决定如何依法为其辩护。”

和受害者。呼吁社会各界不应拿她当笑料肆意嘲讽。”还有律师表示：“她也是一个受害者，因涉世不深而成为肖烨敲诈勒索行为中的一枚棋子。”

据了解，代理此案的智豪律师事务所经过讨论后，已经将取保候审的申请递交办案机关。 据《齐鲁晚报》

## “房姐”“房媳”的事儿没底线!

山西“房媳”全家均造假 凭假失业证落户北京 丈夫靠假手续当上公安局长

随着“房媳”张彦拥有北京、山西双户口事件持续发酵，幕后越来越多的真相相继曝光。记者在运城采访了解到，张彦明明长期在纪委工作，却凭借虚假的失业证明等材料顺利获得北京户口。

2006年张彦将夏县户口迁往北京，当地公安部门注销其原籍户口。2009年3月，夏县裴介镇派出所负责人、现任夏县公安局督察大队负责人薛俊龙明知虚假仍给时任夏县公安局局长孙红军的妻子张彦办理身份证，名字变为冬岩。目前薛俊龙已被停止工作，接受调查。

“房媳”事件之所以引起广泛关注，一个重

要原因是其家人的身份，其丈夫、公公分别为运城市夏县公安局原局长孙红军、运城市财政局原局长孙太平。调查组提供的情况显示，早在2011年2月，运城市纪委就对孙红军因滥用职权、动用技侦设备调查举报人，给予党内严重警告处分，同时调离公安局长岗位。

孙太平在儿子被录用为警察时，违反规定帮助办理录警手续，为延迟退休私改自己的档案年龄，为此运城市纪委给予了他党内严重警告处分。

运城市政府一位与张彦相熟的工作人员表示，张彦将自己的户口迁往北京，一个重要原因是想多生一个孩子。 据《新民晚报》

北京警方查封龚爱爱部分房产 陕西“房姐”在京有41套房共近1万平米

据北京市公安局官方微博“平安北京”消息，经北京警方证实，目前发现陕西神木“房姐”龚爱爱在北京拥有41套住房，共9666.6平方米，及奥迪轿车一辆。北京警方已依法对龚爱爱利用其违法办理的北京户口及身份证所购买的10套房产及奥迪车予以查封。

截至目前，北京警方合计查封龚爱爱名下房产1945.02平米，其中公用房1562.19平米，商业用房166.36平米，车位80.14平米，住宅136.33平米。

北京警方表示将与有关地区司法机关积极配合，依法开展下一步工作。

本报综合

## 伊利：一个传统品牌的年度“逆袭”

很多人认为只有屌丝才需要逆袭，事实上，大品牌也不能完全脱离圈子那点儿事儿。并且，由于和传统印象形成的反差，当大品牌真正开始“接地气”时，人们的感受往往会变得更加深刻。

自2010年底开展品牌升级以来，伊利始终坚持以“为消费者而变”为核心，深度洞察消费者需求，真正从消费者角度出发，获得了市场的良好口碑。

### 一场有关品质的诚恳“对话”

2012年，尽管经历了行业景气指数的下滑和复杂舆论环境的双重洗礼，伊利仍然呈现出了一个名企的十足“底气”——仅前三季度，营业收入就实现329.09亿元，同比增长12.70%；全年营收有望突破400亿元，再创历史新高。

对于取得这样的佳绩，伊利执行总裁张剑秋认为：对品质的持续建设和对消费者信心的成功重塑，是伊利在2012年取得成功的重要原因。

年初，由伊利开发的“原奶物流运输过程管控平台”正式启用。通过对车辆安装摄像头，实现了对原奶运输全程的透明化监管。

在提高品质管控的同时，伊利没有忽视消费者对产品和服务质量最敏感的知情需求。去年3·15期间，在全国20多个城市陆续开展了“一杯奥运牛奶是怎样炼成的”全国工厂消费者参观活动，邀请消费者亲身感受伊利对品质问题的诚信与诚恳的对话态度。

### 一个有关“健康中国”的公益梦想

2012年，伊利不断深化自己的“健康中国”理想，持续对青少年健康、社会健康、环境健康等问题保持关注，并围绕这三个方向开展了一系列的社会公益行动。

8月25日，伊利QQ星和濮存昕爱心基金共同发起的“爱，在传递——伊利QQ星2012年成长助学行动”在北京、郑州、青岛、上海、重庆等12个地区的300多家超市正式展开。活动在延续对儿童成长关爱的同时，让城市的孩子们学会如何去关爱他人，贫困地区的孩子们学会如何去感恩。

### 一种“更接地气”的营销沟通

伦敦奥运会的召开，伊利借势展开了一场与消费者心灵层面的深度对话。当“一起奥林匹克”的口号提出后，消费者惊喜地发现，自己身边的普通人成为伊利这一次宣传的主角。李娜、刘翔、孙杨这样的世界冠军也出现在伊利的公益广告中。配合公益广告，伊利“一起奥林匹克”的视频征集活动也风风火火地展开。

2012年，无论是品质层面的持续建设，还是公益层面对消费者和社会的无私回馈，抑或是营销环节的消费者视角转变，伊利不仅展开了一场与消费者心灵层面的深度对话，也将自己的形象确定在了“接地气”、“更亲民”的层面上……所有的这一切，都让伊利在2012年成为一个更有“温度”的品牌，让这个传统乳企成功实现了逆袭!